Протокол № 6
Заседания Дисциплинарной комиссии 

Некоммерческого партнерства Саморегулируемой организации 

«Объединение смоленских проектировщиков» 

г.Смоленск                                                                       26 апреля 2012г.  14 часов 00 минут 

Дисциплинарная комиссия в составе:

Члены комиссии:

- Вакульчик Наталья Васильевна (Генеральный директор ООО «Стройпроект»).

- Агеенко Наталья Михайловна (Член комиссии, директор ООО «Гамаюн-Н»).

- Максимчук Александр Алексеевич (Член комиссии, Генеральный директор ОАО «Агроинформсервис»)

Приглашенные лица: 
- Тихонов Александр Владимирович – Генеральный директор НП СРО «ОСП».

- Задорожный Александр Дмитриевич – начальник экспертного отдела НП СРО «ОСП».

- Денисович Елена Валерьевна.

- Пятраускас Елена Васильевна – главный бухгалтер НП СРО «ОСП».

Председатель комиссии
- Вакульчик Наталья Васильевна (Генеральный директор ООО «Стройпроект»).
Секретарь:

- Агеенко Наталья Михайловна (Член комиссии, директор ООО «Гамаюн-Н»).
Повестка дня:

1. Принятие решения о применении мер дисциплинарной ответственности к членам Партнерства Открытое акционерное общество «Смоленскгазстрой» и Обществу с ограниченной ответственностью ПКФ «Спектр» в связи с неисполнением в срок Актов плановой проверки.
2. Принятие решения о применении мер дисциплинарной ответственности к членам Партнерства МУП «Управление жилищно-коммунального хозяйства и строительства» в связи с не исполнением Требований о страховании членами Партнерства гражданской ответственности. 
3. Принятие решения о применении мер дисциплинарной ответственности к членам Партнерства в связи с неисполнением Требований Партнерства об уплате членских взносов.

1. По первому вопросу повестки дня слушали информацию Задорожного Александра Дмитриевича, сообщившего собравшимся о том, что 17 февраля 2011г. Контрольной комиссией Партнерства была проведена плановая проверка соблюдения требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства члена НП СРО «ОСП» - ОАО «Смоленскгазстрой». По результатам проверки был составлен Акт №09/11 от 17.02.2011г., с указанием выявленных в ходе проверки нарушений и сроке устранения нарушений до 01.04.2011г.

До установленного Комиссией срока нарушения не были устранены.

21 февраля 2012 года была проведена очередная проверка соблюдения требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства члена НП СРО «ОСП» - ОАО «Смоленскгазстрой». По результатам проверки был составлен Акт №11/12 от 21.02.2012г. с указанием выявленных в ходе проверки нарушений и сроке устранения нарушений до 01.04.2012г. 

Выявленные нарушения ОАО «Смоленскгазстрой» не были устранены до настоящего времени.
В соответствии с п. 2.1. Положения «О Дисциплинарной ответственности» - Принятие решения о рассмотрения дела о привлечении члена Партнерства к дисциплинарной ответственности может производиться на основании: результата проверки Контрольной комиссией Партнерства, действующей на основании Правил контроля Партнерства и Положения о Контрольной комиссии. 

На основании изложенного, Председателем Контрольной комиссии в адрес Председателя Дисциплинарной комиссии было направлено заявление с просьбой возбудить в отношении ОАО «Смоленскгазстрой» процедуру рассмотрения дела о привлечении к дисциплинарной ответственности.

Выступила Вакульчик Н.В., сообщила собравшимся, что после рассмотрения всех материалов дела, Председателем Дисциплинарной комиссии, в адрес ОАО «Смоленскгазстрой» было направлено письмо-вызов (исх. №475 от 06.04.2012г.) на заседание Дисциплинарной комиссии, по вопросу приостановления действия Свидетельства о допуске ОАО «Смоленскгазстрой». В связи с неявкой руководителя ОАО «Смоленскгазстрой» на заседание комиссии, предложила выступить представителю Лизункову Павлу Ивановичу.
Выступил Лизунков П.И., который ничего не смог пояснить о причинах задержки и сроках устранения нарушений указанных актов.

Выступила Вакульчик Н.В., предложившая комиссии рассмотреть вопрос о применении мер дисциплинарной ответственности.

Всесторонне изучив представленные доводы и посовещавшись на месте, члены комиссии 

ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - единогласно, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет

ПОСТАНОВИЛИ: Приостановить действие свидетельства ОАО «Смоленскгазстрой» № 0070-2011-

6731002854-П-2 о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, на срок до 60 календарных дней в связи несоблюдением членом НП СРО «ОСП» - ОАО «Смоленскгазстрой» требований Партнерства к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, а именно не обеспечено повышение квалификации, отсутствие аттестации у специалистов.
Выступил Задорожный А.Д. сообщивший собравшимся о том, что 22 сентября 2011г. Контрольной комиссией Партнерства была проведена плановая проверка соблюдения требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства члена НП СРО «ОСП» - ООО ПКФ «Спектр». По результатам проверки был составлен Акт №66/11 от 22.09.2011г. с указанием выявленных в ходе проверки нарушений и сроке устранения нарушений до 01.11.2011г.

Выявленные нарушения ООО ПКФ «Спектр» не были устранены до настоящего времени.

В соответствии с п. 2.1. Положения «О Дисциплинарной ответственности» - Принятие решения о рассмотрения дела о привлечении члена Партнерства к дисциплинарной ответственности может производиться на основании: результата проверки Контрольной комиссией Партнерства, действующей на основании Правил контроля Партнерства и Положения о Контрольной комиссии. 

На основании изложенного, Председателем Контрольной комиссии в адрес Председателя Дисциплинарной комиссии было направлено заявление с просьбой возбудить в отношении ООО ПКФ «Спектр» процедуру рассмотрения дела о привлечении к дисциплинарной ответственности.

Выступила Вакульчик Н.В., сообщила собравшимся, что после рассмотрения всех материалов дела, Председателем Дисциплинарной комиссии, в адрес ООО ПКФ «Спектр» было направлено письмо-вызов (исх. №476 от 06.04.2012г.) на заседание Дисциплинарной комиссии, по вопросу приостановления действия Свидетельства о допуске ООО ПКФ «Спектр». На заседание комиссии представитель ООО ПКФ «Спектр» не явился, извещен надлежащим образом.

Вакульчик Н.В., предложила комиссии рассмотреть вопрос о применении мер дисциплинарной ответственности.

Всесторонне изучив представленные доводы и посовещавшись на месте, члены комиссии 

ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - единогласно, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет

ПОСТАНОВИЛИ: Приостановить действие свидетельства ООО ПКФ «Спектр» 0050-2011-6726008508-П-2 о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, на срок до 60 календарных дней в связи несоблюдением членом НП СРО «ОСП» - ООО ПКФ «Спектр» требований Партнерства к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, а именно не обеспечено повышение квалификации, отсутствие аттестации у специалистов.
2. По второму вопросу повестки дня слушали информацию Моисейченковой Ирины Игоревны, сообщившей собравшимся о том, что в соответствии с Требованиями о страховании членами Партнерства гражданской ответственности, утвержденными Общим собранием НП СРО «ОСП» 11.02.2011г., все члены Партнерства обязаны страховать свою ответственность и в течении 5 дней с момента заключения предоставлять в НП СРО «ОСП» договор страхования. МУП «УЖКХ и С» была застрахована ответственность на меньшую, чем указанно в требованиях сумму, но к заседанию Дисциплинарной комиссии руководителем МУП «УЖКХ и С» нарушения были устранены.
Выступил руководитель МУП «УЖКХ и С», Толкачева Н.А., которая еще раз подтвердила собравшимся информацию об устранении нарушений Требований Партнерства по страхованию гражданской ответственности.
Выступил Тихонов А.В., рекомендовавший МУП «УЖКХ и С» всегда работать в контакте с исполнительной дирекцией НП СРО «ОСП».
Выступила Вакульчик Н.В., предложившая комиссии рассмотреть вопрос о применении мер дисциплинарной ответственности.

Всесторонне изучив представленные доводы и посовещавшись на месте, члены комиссии 

ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - единогласно, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет

ПОСТАНОВИЛИ: в связи с устранением нарушений, вынести в отношении МУП «УЖКХ и С» предупреждение.
3. По третьему вопросу повестки дня слушали информацию Пятраускас Е.В. сообщившую собравшимся о том, что на основании данных бухгалтерского учета, за членом Партнерства ООО «Проектно-Строительная компания» числилась задолженность по оплате членских взносов более чем за 2 месяца. К заседанию Дисциплинарной комиссии задолженность была погашена.
Слушали руководителя ООО «Проектно-Строительная компания» Сехина А.В., который объяснил причины возникновения задолженности тяжелым финансовым положением организации и задержками в оплате выполненных работ заказчиками в их адрес. 

Выступил Тихонов А.В., рекомендовавший ООО «Проектно-Строительная компания» всегда работать в контакте с исполнительной дирекцией НП СРО «ОСП».

Всесторонне изучив представленные доводы и посовещавшись на месте, члены комиссии 

ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - единогласно, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет

ПОСТАНОВИЛИ: в качестве меры дисциплинарной ответственности в отношении ООО «Проектно-Строительная компания» вынести предупреждение.
- Пятраускас Е.В. сообщила собравшимся о том, что на основании данных бухгалтерского учета, за членом Партнерства ООО «ДизайнСтройСервис» числится задолженность по оплате членских взносов более чем за 2 месяца.

От должника было получено письмо-гарантия по оплате задолженности по членским взносам в срок до 01.07.2012г.

Представитель на заседание Дисциплинарной комиссии не явился, извещен надлежащим образом.
Вакульчик Н.В., предложила комиссии рассмотреть вопрос о применении мер дисциплинарной ответственности.

Всесторонне изучив представленные доводы и посовещавшись на месте, члены комиссии 

ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - единогласно, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет

ПОСТАНОВИЛИ: в качестве меры дисциплинарной ответственности в отношении ООО «ДизайнСтройСервис» вынести предупреждение. Должнику погасить задолженность в срок до 01.06.2012г.
- Пятраускас Е.В. сообщила собравшимся о том, что на основании данных бухгалтерского учета, за членом Партнерства ДРУП «Белгосэкспертиза по Витебской области» числится задолженность по оплате членских взносов более чем за 2 месяца.

От должника было получено письмо-гарантия по оплате задолженности по членским взносам в срок до 10.05.2012г.

Представитель на заседание Дисциплинарной комиссии не явился, извещен надлежащим образом.
Вакульчик Н.В., предложила комиссии рассмотреть вопрос о применении мер дисциплинарной ответственности.

Всесторонне изучив представленные доводы и посовещавшись на месте, члены комиссии 

ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - единогласно, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет

ПОСТАНОВИЛИ: в качестве меры дисциплинарной ответственности в отношении ДРУП «Белгосэкспертиза по Витебской области» вынести предупреждение. Должнику погасить задолженность в срок до 10.05.2012г.

- Пятраускас Е.В. сообщила собравшимся о том, что на основании данных бухгалтерского учета, за членами Партнерства:

 - Совместным предприятием в форме ООО «Союз-2000»;

- ООО «НПФ «Кварц ФФ»;

- ООО «Моноракурс-Проект»;

- ООО «Ресурсимпекс»;

- ООО «Смоленская проектно-строительная компания»;

- Муниципального казенного предприятия г. Смоленска «Дормострой»;

- ООО «Стройторгсервис»;
числилась задолженность по оплате членских взносов более чем за 2 месяца. К заседанию Дисциплинарной комиссии задолженность была погашена.
Представители должников на заседание Дисциплинарной комиссии не явились, извещены надлежащим образом.

Вакульчик Н.В., предложила комиссии рассмотреть вопрос о применении мер дисциплинарной ответственности.

Всесторонне изучив представленные доводы и посовещавшись на месте, члены комиссии 

ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - единогласно, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет

ПОСТАНОВИЛИ: в качестве меры дисциплинарной ответственности в отношении следующих организаций:

- Совместного предприятия в форме ООО «Союз-2000» 
- ООО «НПФ «Кварц ФФ»;

- ООО «Моноракурс-Проект»;

- ООО «Ресурсимпекс»;

- ООО «Смоленская проектно-строительная компания»;

- Муниципального казенного предприятия г. Смоленска «Дормострой»;

- ООО «Стройторгсервис»

вынести предупреждение.
Председатель комиссии 






 Вакульчик Н.В.
Секретарь








Агеенко Н.М.
